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---焦作市豫通物流有限公司董事长
焦作市豫通农贸市场执行董事许来铜同志事迹材料

许来铜同志为焦作市第十四届政协委员、山阳区第八、九、十届人大代表、焦作市工商联第十一届执行委员会副会长。多年来，许来铜同志退伍不褪色，在创新发展、富裕员工、扶贫助学、履行社会责任诸多方面倾注了满腔热忱，凭着对党的忠诚、事业的执着和社会责任感，勇于创新、乐于奉献，争做时代楷模，树立了最美退役军人的形象。
—— 创新经营，践行可持续发展理念。
为妥善安置国企改制员工， 2004年，许来铜同志倾其所有创办了焦作市豫通物流有限公司，多年来，为把企业做大做强，发展企业，富裕员工，奉献社会，许来铜同志不畏艰难，以“敢闯、敢拼、敢赢”的军人本色，开源节流，诚信经营，向管理要效益，靠信誉赢订单，以安全保发展，截止2019年，累计实现销售收入11.21亿元，利税7659.87万元，职工收入逐年递增，职工有了更多的幸福感和获得感。面对实体经济转型、下行压力持续加大等不利因素，他坚持可持续发展理念，及时调整经营思路，先后组建豫通恒达物流、豫通汽车租赁、豫通汽贸等多个经济实体。企业先后荣获全省交通安全先进单位、全省交通安全示范单位、全国文明交通示范单位等多项殊荣。
为解决建设东路长期占道经营“脏乱差”的问题，消除道路交通安全隐患，满足周边居民群众“米袋子”“菜篮子”的农商需求，为政府排忧解难，2016年，又投资兴建了焦作市豫通农贸市场，豫通农贸市场的建成运营，入驻商户650家，安置了1300个就业岗位，很好的解决了解放东路占道经营、国企改制职工再就业和居民创业等问题，方便了市民生活，现已成为焦作市远近闻名的大型综合性农贸市场，受到了政府及社会各界好评，
—— 诚实经营，践行和谐发展理念，
多年来，许来铜同志始终坚持诚信经营、和谐发展理念，以“优质服务、诚实守信”为主线，全力打造“豫通”诚信品牌，以安全生产标准化建设，文明创建、责任制体系和目标考核激励约束机制，全力打造“豫通物流”运输品牌，豫通物流先后荣获焦作市“诚信示范单位”、获得交通运输部、公安部、国家安监总局道路运输平安年“成绩突出企业”等殊荣；从宣传教育入手，利用宣传标语、公益广告、LED显示屏等宣传工具，大力宣传社会主义核心价值观、诚信经营等内容，教育广大商户诚信经营、依法经营，使全体商户牢记“想要生意好，信誉是个宝”的经营之道，与全体商户共同打造“豫通农贸”诚信品牌。2019年豫通农贸市场被授予焦作市“文明诚信市场”荣誉称号，38家商户荣获焦作市“文明诚信商户”荣誉称号。
——履行社会责任，“四城联创”有声有色。
随着我市“四城联创”工作的不断深入，标准的不断提高，作为市场开办方，许来铜同志态度端正，积极配合；以说了算、定了干、再大困难也不变的决心，在2018年市场升级改造的基础上，又上了一个新台阶。一是加强管理，在市场卫生、经营秩序、车辆管理、划行归市、健康教育、病媒防制、公益宣传等方面都有了较大的提高；二是认识到位，千方百计筹措资金，先后投入资金200余万元，对市场进行了全方位的升级改造，使豫通农贸在市场面貌、经营秩序、购物环境等方面都有了较大的提升，受到了政府及社会各界和广大商户顾客的好评。
——心系群众，扶贫助学，好善乐施回报社会。
做为政协委员、人大代表，许来铜同志经常深入基层了解掌握民情，通过人大、政协等渠道，关爱民生，呼吁民声，积极参政议政；致富不忘感恩，许来铜同志常说：“当兵的经历是我一生最大的荣誉和财富，退役后又赶上了改革开放的好政策，使我有了今天这样成就，感谢部队的培育教育！感谢党的好政策！”他经常参与社会慈善等公益事业，不定期向福利院、救助站捐赠物品、现金，多年来，坚持支助贫困大学生，累计捐款约50余万元，今年又为精准扶贫捐资5万元。农贸市场对孤寡老人和残疾人免费提供摊位，为做好精准扶贫工作，贴心关爱，传递温暖，豫通农贸市场又投资5000元，在市场最佳位置设立了两个“精准扶贫公益摊位”，供辖区特困户长期免费使用，又专门腾出一间门面房为户外劳动者、环卫工人设立了“环卫工人爱心驿站”，受到了辖区及社区群众的好评，孜孜以求，和谐发展，关爱民生，回报社会，是许来铜同志的不懈追求，致富思源铭记党恩，富而思进回报社会他人生无悔。

