孝老爱亲感人心 爱岗敬业让人敬

他粗犷的外表下藏着一颗温柔细腻的心。“特别敬业、特别认真”是领导、同事对他的评价；“特别孝顺、特别细心”是父母对他的认可；“特别可靠、特别温情”是妻女对他的赞扬。他就是焦作市公安局犯罪侦查支队重案大队负责人常志鹏。

从警22年来，常志鹏始终战斗在打击刑事犯罪第一线。他曾奔袭千里、寻踪觅迹，用90天的锲而不舍将凶狠残暴的“老豹”抓捕归案；他曾昼夜不停、深度研判，将潜逃25年的命案逃犯送入法网；他曾巧施计谋、软硬兼施，迫使犯罪嫌疑人如实供述了种种恶行。他的眼神犀利到只需一个对视，即可让犯罪嫌疑人顿失戾气；他的眼神也可以温柔的能揉出水，填满了对家人的爱意。与他，没有多么高尚的理想，有的只是对事业的热爱和忠诚、对家庭的担当和尽责。

父母眼中的常志鹏：孝顺细心的“傻儿子”
常志鹏有个哥哥，作为家里的幼子，从小他便是父母偏袒的对象。父母都是工厂工人，家里生活条件不是太好，一旦有了好吃好玩的，父母总会先拿给他，可他却总是先拿给哥哥，和哥哥一起分享，有时候哥哥贪吃贪玩，据为己有，他也不生气、不哭闹。正是这种憨厚、大度、友爱的性格，让父母对他十分放心。

常志鹏父亲首次脑出血是在2005年，当时他正在千里之外的福建抓捕一名重案犯罪嫌疑人。初闻噩耗，他陷入了挣扎：一方面抓捕嫌疑人到了关键时刻，他不能离开，另一方面，父亲病危亟需他床前尽孝。经过短暂思考后，他决定留下来，用他常年练就的“拼命三郎”的劲头争分夺秒寻找犯罪嫌疑人。与此同时，他一有空闲，就跟哥哥、跟爱人询问父亲病情。一天后，嫌疑人成功落网，来不及庆贺、来不及休息，他收拾好行李就匆匆往家赶。来到父亲床头，这个工作中的“铁血硬汉”瞬间红了眼眶，眼泪止不住的流。就这样，在他的日夜陪伴、悉心照料中，父亲康复出院，但左半边身子留下了行动不便的后遗症。此后，一有时间他就赶回家陪着老父亲，洗洗澡、理理发、溜溜弯，甚至，他因此练就了“三分钟”剃头的高超技艺。

去年，父亲无意中说起，想回曾经工作的老厂区看一看，可是行动不便，自己去不了。父亲随口一说，常志鹏却记在了心里。由于工作任务重抽不开身，他特地委托朋友购买了一个轮椅，当他推着老父亲来到了熟悉的工厂时，老人家激动的不停地向他诉说当年的点点滴滴，看着父亲眼里放出的光，他高兴又内疚。
女儿眼中的常志鹏：不放假的“坏爸爸”
常志鹏长期奋战在打击刑事犯罪的第一线。闻警而动、有令必行是他的工作纪律。在女儿的成长过程中，常志鹏作为爸爸的角色总是缺位。无论是女儿幼儿园时期的接送，还是小升初、中考等重要时刻的陪伴，他总是“零星给予”，而女儿也习惯了这样的爸爸，小的时候，总认为人民警察从不放假，要时时刻刻保护人民群众安居乐业，女儿也总是以此为荣。

渐渐长大，女儿开始明白爸爸肩上的职责和使命，学会了心疼爸爸，也从不对爸爸提出要求，只希望爸爸能放个假。女儿之所以如此懂事、孝顺，完全是被常志鹏数十年如一日的孝行所影响。在家里，女儿会主动为长辈洗脚、捶背，放学回家总是帮着干这干那，这样乖巧的女儿让常志鹏欣慰不已。

领导眼中的常志鹏：关键时刻冲得上的“好警察”
优秀的人从来都是能兼顾方方面面。在生活中，孝老爱亲的模范常志鹏，在工作中同样是一位敢打也能打胜的优秀刑警。2019月10月24日23时许，博爱县发生一起一杀三人命案。接报后，常志鹏同志第一时间赶往现场并连夜开展工作。在对可疑对象谢某某家属走访调查时，他敏锐地发现了该谢藏在家中的遗书并立即上报指挥部，为第一时间确定嫌疑人提供了重要依据；后常志鹏追根溯源谢某某原籍，走访排查后判定谢松山并未自杀。遂立即调整思路迅速获取了谢幼年习武、青年时期在山西晋城经营煤炭生意的经历，据此判断犯罪嫌疑人极有可能潜逃山西晋城，为指挥部确定侦查抓捕方向提供依据；10月25日晚，常志鹏同志克服连续工作30个小时的疲劳、山区道路崎岖等困难，连夜驱车赶至晋城，发现了谢某某骑摩托逃跑的轨迹。10月26日，常志鹏同志带领侦查人员顺线追踪，最终在晋城汽车站将欲再次潜逃的谢某某抓获。
同事眼中的常志鹏：细心耐心的“老前辈”
常志鹏从事打击刑事犯罪工作已经有22个年头，摸爬滚打中练就了一身过硬的本领。“对工作十分负责，对业务十分精通。”是同事们对他的评价。作为一名实战经验极其丰富的基层指战员，他常常会特别认真、特别耐心地为身边的年轻同志传授经验、提出建议，他也在用自己认真负责的工作态度和乐观积极的生活态度感染着身边的每一个人。

常志鹏眼中的自己：一个平凡的“普通人”
作为一名22年的“老”刑警，常志鹏由于工作突出，多次荣立个人三等功。在说起自己的刑警生涯和获得的诸多奖章时，常志鹏很平静，他说，自己只是一个普通人，做了许多普通人应该做的事。作为一名人民警察，特别是一名刑警，风餐露宿、昼夜奋战是家常便饭，但他从不抱怨，也不觉得辛苦，他说，身穿藏蓝，头顶国徽，就要履行职责和使命，就要与犯罪分子斗争到底，就要保护人民群众安居乐业！
（焦作市公安局犯罪侦查支队 常志鹏）


