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孝老爱亲事迹材料      

吴爱香，女，现年63岁，共产党员，是一名退休工人，现是冬香好妈妈工作站志愿者。本人热爱祖国，拥护中国共产党的领导，在家庭传承教育上以孝为荣，以奉献为荣，用自己的实际行动践行了为人媳、为人女、为人妻、为人母的高尚品德，在平凡的生活中演绎着点点滴滴的亲情故事。
孝敬老人、赡养父母是为人子女最起码的标准，每个人都要有一颗孝敬父母的心。作为一名儿女，在赡养老人问题上，不仅牢记在心，更落实在行动上。作为一位妻子，30多年来为家庭任劳任怨地奉献着，丈夫（公安干警）的工作异常繁忙，为了最大限度地支持丈夫的工作，我义无反顾地挑起了家庭的重任，做饭洗衣，照顾病重的老人，料理孩子们的日常生活，任劳任怨，无怨无悔。作为一位母亲，深知知识和做人的重要性，即使再忙也不放弃对儿女的教育，时常给儿女讲，在学习和工作中要踏踏实实，生活中要简简单单，对人要和善、对长辈要尊敬、做人要诚实、做事要诚信，并在很多方面通过言传身教影响着孩子，使孩子从小在学习生活中养成了充满孝心、爱心、上进心的好习惯。在这种优秀的环境中，使孩子成长为一名有教养、有礼貌、讲文明、有素质的优秀青年。丈夫常说，他们家的幸福生活有老婆的大半儿贡献，曾经两次被评为模范警嫂。我的苦和累是值得的，作为一名党员，构建家庭幸福、和谐社会我有责任，应该做出榜样。
家风是一个家庭的道德标准，也是一个家庭的规矩和风气。良好的家风是孩子健康成长的保证，也是家庭成员和睦相处的基础。我家的家风是善良、孝顺、勤劳、助人为乐。  
一、父母是我做人的榜样
都说父母是孩子的第一任老师，的确，我的父母在做人方面对我的影响是深刻的、长远的。几十年来我的思维方式、行为准则几乎都有童年和少时的印记。父母对我们姊妹们的教诲就是做人要善良、孝顺、勤劳、乐于助人。爸爸妈妈总是说：“对身边的人好一点，善待别人，就是善待自己”。记得小时候家里的粮食都是凭票供应的，那时候我们家不管是谁来，只要是在饭点来到我家，都是第一时间留人吃饭，宁愿自己饿着也要招待客人吃饱。都说婆媳难处，可我的妈妈和奶奶一辈子从没红过脸，吵过架。从小爸爸妈妈就教育我们姊妹说：要与人为善、以和为贵，为人诚恳，做事要认真，不贪图享受等等。这么多年来，我是这样做的，并以此教育我的孩子也这样做，把良好的家风传承给下一代。
二、孝敬婆婆是我的本分和义务
我现在拥有一个幸福美满的家庭。我的家是一个四世同堂的大家庭。上有婆婆、下有不谙世事的外孙女。我的角色就是承上启下，敬老爱幼，使大家和睦相处，尽享家庭幸福。在生活中，我们通过平平凡凡的事情、点点滴滴的情爱诠释了家庭幸福的真谛，深受邻里和社会的好评。
常言道“顺者为孝”，我的婆婆常年有病，需要人特殊照顾，婆婆有什么需求，我和丈夫总是尽力满足，不用婆婆说想要什么，凭着老人的思想活动，我就会第一时间把婆婆想要的东西拿给她老人家。老人有什么疼痛，我会在第一时间里带老人去看病，照顾吃药，并为老人洗澡、梳头、理发、剪指甲，照顾她大小便等等，十余年不间断。有多少次婆婆因为大便干结拉不下来，吃泻药过多造成拉肚子拉裤子里，都是我帮她清理。婆婆患糖尿病40多年，另身患多病，高血压、冠心病、心血管三根血管堵塞，分别是95%90%85%。因多年糖尿病的原因，血管硬化不能做支架手术，需物理治疗，正常的吃药外，还要搞一些土方法辅助治疗，经常要熬制土药。6-7年间从不间断，婆婆因病长年喘气不顺，每天晚上后半夜都会发出不均匀的哼哈呼吸声，每晚睡觉我都是开着门时刻保持警觉，第一时间冲到婆婆床前，端水、喂药、擦汗、锤背、上厕所等。每晚都会进行一两个小时的时间。为此；婆婆常逢人就夸我说：“我这儿媳妇比闺女还亲！”。婆婆上了岁数，话多唠叨是经常的事儿。每当这个时候，我们夫妻俩都是满脸笑容耐心地听老人讲，和老人说话也总是和颜悦色，从不高声高语。
我的婆婆有五个儿女，我们是老四。我们这一家在婆婆的五个儿女中是最平凡的一个。从1996年公公去世后婆婆就和我们一起住，20多年来，我和婆婆就像母女一样。跟婆婆在一起相处的时间长了，便懂得老人的感情生活需求。记得有一次婆婆自己自言自语的说：“在街道上的老朋友老同事，人老啦就见不着面了”等等。婆婆上了年纪，很怀念过去的老街坊、老同事、老姐妹，想去找她们聚聚，但老了腿脚又不利索，自己不敢坐车、又不好意思麻烦我。我听到后就和丈夫商量，精心安排了一场老街坊、老姐妹热情相聚的场面。就在2018年的2月14号情人节那天，事先没有告诉婆婆，找来同学帮忙，然后把和我婆婆特别要好的老街坊、老姐妹们一一接到我们家中。我亲自下厨给他们做了一桌子老年人爱吃的菜肴。我婆婆看到她多年没见面的老朋友高兴的掉了眼泪，他们在一起拥抱着又哭又笑，吃着可口的饭菜，回忆着年轻时的故事，大家非常开心。老阿姨们好好的把我夸了一顿，说这一顿饭呀，别提多好吃了，太开心了啊！吃完饭按排她们在一起打打小麻将，喝喝茶说说笑话，回忆回忆在一起的一些往事。记得当天我发朋友圈写的是：“80”后的老情人一起约会。晒的是美味佳肴，老婆婆一起吃饭，打牌的美照片，当天收到几十条留言点赞。多条内容都是羡慕这群幸福的老人。在我们家《幸福街的幸福生活》群里，兄弟姐妹们都很感动，他们说，有我这样的弟妹在家陪着妈妈一起幸福生活，她们非常感激我，我家大姑姐不止一次的说，找个媒体报道一下我们家弟妹的事迹。我总是说：一家人、一个妈、为妈尽孝是我们的福气。这么多年，我的孩子们也是这样做的。我的婆家兄弟姐妹在外地的多，每次回来看望老婆婆，我都是第一时间做好饭菜招待他们，几十年如一日，每次都是这样过来的。老婆婆逢人就讲：我这辈子是跟对人啦！听到婆婆的话，我很满足，很幸福！2019年12月婆婆带着满脸的祥和走了。我很悲痛，愿婆婆在阴间依然幸福。
三、言传身教，传承好家风。
从我女儿小时候到我外孙女这一代，我就告诉他们：孝敬老人，尊重老人是做人的本分和美德。不能嫌弃老人，更不能跟老人顶嘴，拿老人的东西。老年人上了年纪，想吃的零食多了，自己节约惯了，又不舍得花钱买，偶尔买一点又不舍得吃完，她会隐藏起来，留着慢慢吃。记得女儿小时候，看到冰箱上面有个盒子盖着，她打开盒子看到有几个柿子，她想吃又不敢拿，对我说后我就安慰她：你做的对，老人的东西不许动。奶奶年纪大了，吃东西的时间是有限的。你还小，将来吃好东西的时间还长着呢，不要跟奶奶争东西。然后我带着女儿去买回了一袋子柿子给婆婆送去。婆婆说我这里有呀，我说：“妈你喜欢吃柿子我就多买点，你喜欢吃啥就给我说，我去买。”从此，我家柿子、柿饼几乎没断过。我对女儿讲，从小要学会敬老、爱老、助老。这是我们中华民族的传统美德和优秀文化，也是我们家乃至整个社会和睦相处的基础。我们每个人都会变老，都会需要关爱和照顾，因此，孝敬和关爱老人是每个人应尽的本分和义务，更是一种责任。
好家风要认真的传承下去。故人云：人必有家，家必有训。只有良好的家风，才能给未成年人创造良好的成长环境。良好的家风是孩子们终身的财富，也是家庭幸福生活的重要因素。祝愿所有家庭幸福美满。
       
