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    张冬香是焦作市山阳区艺新冬香好妈妈工作站站长、也是焦作市唯一一家以个人名字和称呼命名的“冬香好妈妈”工作站党支部书记,她退休前，曾在市原陶瓷一厂工作，先后担任厂团委书记、党委宣传部部长，也是第三梯队后备干部，但是她32岁那年，正是事业蒸蒸日上时，她的母亲因精神抑郁症发展成严重的精神分裂症，为了减轻姊妹们的负担，尽管那时她的儿子才上小学三年级，她把母亲接到她家，带着母亲上下班。母亲瘫痪后，她精心照顾母亲16个年头，母亲离世后，她多病缠身的父亲又一病不起，五年时间四次和死神擦肩而过，为了让父亲重痛苦中走出来，她不厌其烦的一遍又一遍的教会了85岁的老父亲上网。她的父亲心情好了身体也好些，她就有了干事创业的激情。
2016年8月的一天，有着60年党龄的父亲对她说：冬香，23年了，你把人生最美好的时光都奉献给了我和你妈，现在我身体好多了，你推着我出去看看能干点啥。那天她推着坐在轮椅上的父亲去考察，并萌发了办一所老年大学的想法，在得到父亲的支持后于2016年8月创办了嘉乐园老年大学。
她率领着她那支平均年龄超过62岁、身体状况参差不齐却志同道合，无私奉献、分文不取的志愿服务队伍和社会工作者，从嘉乐园动漫音画室、嘉乐园老年大学、冬香好妈妈工作站、焦作市张冬香好妈妈社会工作服务中心，一步一个脚印，一步一个台阶，积极，乐观，无私，向上，依靠群众、发动群众，带着满满的正能量，奔走在大街小巷，助力四城联创，参与城中村改造、绿化带征迁和家事、民事调解，组织各种演出，反映多样群众生活……。把党建及社会志愿者服务融为一体，她因势利导，让嘉乐园老年大学的师生不光老有所学、老有所乐，还可以发挥余热，老有所为，2017年4月1日，成立了焦作市首家以个人名字命名的冬香好妈妈工作站党支部，目前已有党员91名、调解员531人。为了宣传党的政策和十八大、十九大精神，在线上独创了红色广播站,开辟了冬香书记每天一分钟与您共同学习十九大精神语音播报、午间新闻和夜读栏目，55岁的她，自学微信公众平台编辑并亲自播音、剪辑合成，她利用业余时间到艺新办事处教办事处和各社区的同志用语音播报宣传党十九大。及时把焦作市和区里的中心工作宣传出来。通过讲身边人的故事，讲中国故事，吸引了不少大中型企业退休的领导干部加入到冬香好妈妈工作站，把关心下一代溶入夜读栏目，创新了党的基层党建工作，被老同志亲切称为“营养早餐“，“幸福午餐”、“健康晚餐”。在线下成立了34名老党员组成的十九大精神宣讲团；71名老共产党员组成的合唱团以及七支巾帼向阳花宣传队，进社区入楼院，到企业去学校深情演唱、演讲。在党建带妇建上，她在各分校成立有妇联各班成立妇委会，真正形成上边千条线，下边一张网，妇女身边一个家，在党建带关建上她也大做文章，在各分校成立了关工委，在关心下一代活动中，做革命传统教育报告、开展法制教育等活动，开展“一心五助”（助老、助幼、助残、助困、助急）活动，深入辖区养老院为老人理发、按摩，与困难家庭结对帮扶。同时，学校从最初的107名学员和爱心志愿者迅速发展到1600余人，产生了巨大的社会影响，2017年12月7号焦作市委书记王小平亲自带队到冬香好妈妈工作站考察基层党建工作，给予了高度评价，这无疑给了她更大的鼓舞和鞭策。她还将离退休党建融入城市党建大格局的做法受到了前来调研的时任全国妇联党组书记、副主席、书记处第一书记宋秀岩和焦作市委书记王小平的充分肯定。
1、 参与矛盾调解，化解邻里纠纷。
几年来，她把服务高龄、失能老人、留守儿童及民事调解的社会管理、服务工作作为工作重点。在她的带领下，爱心志愿者和工作人员五加二，白加黑，分文不取，无私奉献。自成立以来共受理民事家事案件573起，登记在册491起，心理矫正21起，成功调解率达93%。
她只要接到电话，不管路途有多遥远，不管什么时间，都会带着调解员及时赶到当事人家中，在一次调解中，被当事人的妹妹要去打其姐姐时，张冬香一个疾步上前却被姐妹们互相推打，误撞翻，第二天起床时腰不能动，她吃了止痛药后就又赶到这家进行调解，直到一家人和睦相处。辖区75岁的李改珠早年与丈夫离异，做过心脏搭桥，出车祸做了开颅手术，两个智障的孩子，一个离世一个离不开人照顾，种种生活磨难压垮了她，就到药店买了敌敌畏想自杀结束自己的生命，在回来的路上看到了“有困难找党员”、“有困难找娘家人---冬香好妈妈工作站党支部、冬香好妈妈工作站妇委会”的红色宣传横幅，于是辗转找到工作站求助。张冬香带领团队成员做老人家的工作，通过开导，彻底驱散了她心头的雾霾，老人家被真情感动，现在也加入到冬香好妈妈工作站志愿者队伍中，重新燃起了生活的希望：当初头不停的抖动，衣衫不整，现在每天晚上用黄瓜片敷脸，染发、戴假发，出门眼上还要贴双眼皮贴，像这样的事情不止这些。她用真心、爱心、耐心、关心、细心融化了很多将要解体的家庭，被人们亲切的称为“冬香好妈妈”
二、响应政府号召，投身征迁行列。
在南水北调绿化带征迁过程中，年过百半的她，率领自己的团队，积极配合，入户进行征迁动员。小庄村有几户人家，因拆迁引起的纠纷，迟迟不能签订协议。她不厌其烦，多次上门，用真情和耐心化解了矛盾，完成了签约。柳庄村城中村改造中，一女同志面对解决问题的工作人员曾经情绪激烈，以死相逼，撞的头破血流，她接到电话后，二话没说，带领党员们，以民间社团组织第三方出面，与她谈，以真情换来了老百姓的信任，使她很快就接纳了调解建议，顺利签订了动迁协议。仅通过她的努力就签订征迁协议5户，有力地推动了山阳大地的南水北调绿化带征迁进度。
三、开展文明先行，服务四城联创。
四城联创是提升城市形象，提高文明行为的一件大事，作为一名市民，都有义不容辞的责任，她深深地感到自己更应该投身其中。她充分发挥自己团队的力量，广泛开展宣传活动，号召助力“四城联创”，先后引领5000余人次参与了文明宣传活动；在小区楼院，发动群众自我管理、自我服务，制定“居民公约”，开展每天弯下腰来捡一个烟头或碎纸片的文明创建活动，引导文明行为走进千家万户。此外，还积极配合社区，组织志愿者6500多人次，深入大街小巷、居民楼院清除垃圾杂草、打扫楼道卫生，收到了良好的社会效应，群众扒着窗户往外给她们递水喝，得到了市委书记王小平的高度赞扬，受到了山阳区委组织部表彰，还充分彰显了一名老共产党员无私奉献的优良品质。如今，在开展丰富多彩志愿服务的同时，为了向更多的群众传递党的声音、宣传党的主张，组织开展了多种形式寓教于乐的宣传活动。在微信公众平台独创了冬香书记每天一分钟与您共同学习十九大精神语音播报，从播音到制作到编辑都是她一人。如今，她带着已经89岁高龄的父亲，依然乐观快乐的帮助他人快乐自己的生活着，其父亲在2017年7月1 日向党组织缴纳了特殊党费一万元。
四、践行“结访解帮”，维护社会稳定
2017年9月份以来，按照山阳区委、艺新街道党工委的部署，她带领志愿者全面参与了“结千家、访万户、解民忧、帮民富”活动。针对分包的涧华实业公司的具体情况（该公司是上访村、不稳定村），她亲自量身制定了《入户表》，并带领老年志愿者，不顾严寒酷暑、加班加点深入居民家中，从家庭情况、问题需求、特长与愿望等多方面征求群众意见，坚持问题导向，开展解忧帮需，感染了上访群众，确保了十九大期间和两会期间该公司稳定。
2017年4月市中级人民法院和山阳区委正式组建、揭牌了山阳区艺新街道成丰路社区“玉香家事调解工作室”和“冬香好妈妈家事调解工作站，取得了可复制的示范性经验，并在全市进行推广。冬香好妈妈工作站党支部有362名家事调解员，220名爱心志愿者，活跃在焦作市的大街小巷，哪里有需求，哪里就有她们的身影。截至目前，已受理家事案件453余起，成功调解率达94.7%。
    五、不辱使命积极作为，在抗疫前沿书写担当
春节前夕突然来势汹汹的新冠肺炎爆发了，做为支部书记的她主动请缨，因为是易感老年群体被拒绝，她一边照顾父亲，一边安排成立四支队伍接龙的倡议，就在这时办事处打电话，说人手不够，她马上带领着老党员们到小区执勤。  
她针对8所分校师生居住在全市五城区，疫情期间又不能来回走动的特殊情况，积极安排组织动员61名老党员、27名入党积极分子、378名志愿者组成志愿服务队，奔赴社区一线参与居住小区防疫工作，一时间，满城尽现蓝马甲，成了焦作市的一道靓丽风景。
她在网上开辟了“冬香好妈妈”疫情心理咨询疏导队、家庭援助温馨服务队，为疫情引发的焦虑、恐慌和心理不适群众送去心贴心的心理服务。为使更多人居家不寂寞，在微信群开办了《七天故事会》《诗歌朗诵会》等活动70余场，在抖音上开办了请跟我学手语《人在青山在》《不放弃》等等。
同时，她主动向党组织捐款一万元，还积极组织参加募捐活动，又带头捐款200元，动员343名工作站的志愿者共捐款32396.9元。为成丰路社区一线执勤人员送去牛奶和方便面；今年58岁的她，为了把防疫宣传员写的好文章让主播播出并发到红色广播，每晚编辑、剪辑合成、制作到凌晨三四点，每天睡觉没超过四个小时，由于2018年8月在一次调解家事矛盾时被撞倒，腰间盘左侧骨裂和轻微膨出，坐时间久了，就站不起来，但是她仍然坚持每晚既在医院陪护照顾父亲，还指挥着工作站和嘉乐园老年大学防疫抗疫工作，从没有让红色广播停止过一天。
病毒无情，人间有爱。她带领的党支部始终把疫情当作大战，手拉手、肩并肩，把鲜红的党旗高举在疫情防控第一线。抗击疫情阶段性胜利后，参加防控疫情卡点值班的党员和嘉乐园老年大学的志愿者们都得到了所在街道办事处和社区的表扬。目前共有4810余人次参与了辖区疫情防控工作，当她看到97人拿着盖着大红公章的感谢信送到冬香好妈妈工作站时，她感慨的说：冬香好妈妈工作站的党员和志愿者们在灾难面前经受住了考验，她们都是出彩的焦作人！5月13日学生复学了，她积极组织老党员老同志助力学生复学护学小分队，发出倡议只要10人，必须身体好的65岁以下的老党员报名，没想到倡议一发出接龙的党员27人（最大年龄75岁），入党积极分子和志愿者共109人，在这炎热的夏季，这些奶奶们站在烈日下，为祖国的下一代保驾护航。
有人说：张冬香带领的这支队伍，年过半百分文没有，却都像打鸡血一样，主动要求到防疫一线。张冬香用实际行动，诠释了共产党人的初心和使命，焕发了支部的生机和活力，宛如一股红色暖流，传递着温馨感动，传播着党的声音，凝聚着焦作高质量发展的正能量，温暖着一座城。她无愧于中共中央组织表彰的“全国离退休干部先进集体”的党支部书记。


