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　　安忠杰今年65岁，是冬香好妈妈工作站的一名志愿者。他家五口人，她与爱人都是在国有企业退休人员，自儿子结婚后就一家人就一直住在一起，有一个孙女已经10周岁了。
这是一个幸福美满的家庭，安忠杰说她与媳妇在一起从来没有红过脸，媳妇也非常的懂事孝顺，孙女善良可爱。爱人通情达理，非常支持她的志愿者行动。承包了家里所有的家务和带孙女。儿子虽然身体不好，但是也积极工作，不让领导照顾，主动承担任务。工作中独当一面。安忠杰说所有这些可能都是因为自己的孝心感动了上天对我的赐予吧！
安忠杰讲起照顾老人的故事要从以前说起，她说那是那年，因为公公刚离休，就因为脑出血突然去逝，婆婆因为接受不了打击就一病不起，最后因胃大出血在远离家的大医院做了胃切除手术，当时因为自己也初为人母，孩子还在上幼儿园，弟妹还都小，没有办法就把孩子交给爱人，自己一个在远离家100多公里的大医院照顾婆婆，因为术后需要精心呵护，每天接屎接尿，喂饭喝水，输液打针，夜里也不能休息，一直一个人硬是坚持了九天，就连同病房的病人还都以为是女儿在照顾妈妈，当婆婆身体好转了，也有了精神后病房的病人都说你女儿可累坏了时，婆婆告诉大家这是媳妇。大家都夸婆婆命好。当然这样的一次照顾病人，也给了我做媳妇的一次考验，因为长这么大还是第一次照顾别人，而且还是婆婆，但是却没有厌烦和嫌弃，因为亲情爱屋吉屋。
安忠杰说“父母生我们，养大我们，不容易啊，她们吃了多少苦，受了多少罪啊。古人讲‘谁言寸草心，报得三春晖’，现在她们老了，病了我们做子女的要拿一百倍的孝敬来报答父母才对呀！"她是这么说的，也是这么做的。所以在她和爱人的影响下，她的孩子对长辈也都十分的孝顺。正是因为有了子孙们的.孝敬，家里的老人才愈发福寿延年，一家人其乐融融，特别的惹人羡慕。
安忠杰的父母都在兰州，她虽然远离父母1000多公里，但是她每年都尽可能的抽出时间回家照顾父母几个月，特别是当公婆及母亲都相继去逝后，现在只有一个老父亲健在，就更牵挂着安忠杰的心了，近几年来每年都要回兰州四次，照顾87岁的老父亲，她说，父亲年纪一年一年的老去，能和 父亲在一起的时间越来越有限了，趁着父亲还在一定要加倍的多陪陪老父亲，为老人家捶捶背，洗洗脚，做点可口的饭菜，唠唠嗑，说说家常都是一种幸福。
安忠杰是孝老爱亲好榜样，还是一位无私奉献、乐于助人、热心公益的好同志。她在平凡的生活中演绎着点点滴滴的亲情故事，用实实在在的行动诠释了什么是"为人民服务"。
2016年底以冬香书记个人名字命名的工作站，她就被冬香书记推举为工作站办公室主任，做了一名家事调解志愿者。当时对这个家事调解并不熟悉，是个门外汗。没有事的时候她就学习一些法律方面的知识，刚开始调解的时候就认真的倾听有经验的法律工作者是如何调解的，因为有市中院法官李玉香和专业的法律工作者现场调解，让自己对家事调解也有了一定的了解和提高。
在2017年四月冬香好妈妈工作站又成立了党支部我又成为一名支部委员。冬香好妈妈工作站家事调解，有了党支部这个坚强的堡垒，发挥的作用就更大了，经过一段时间的边学习、边调解。工作站接待的救助调解的案件也越来越多。
在四城联创、服务拆迁、家事调解的路上都留下了她自豪的身影。三年多来，她在冬香好妈妈工作站，共参与调解560多起案例，参加四城联创服务活动100多人次，书写好人好事宣传报道近千余篇，走访居民近百人次，通过自己以党员的无私奉献精神以身作则带动了身边和朋友圈的更多人在不同的城市，不同的环境、不同的平台自觉加入到了志愿者服务团队，弘扬老年人老有所谓老有所乐的精神风貌。由于工作突出自己先后被艺新街道和2018年被焦作是中级法院评为优秀家事调解员，2019年又被市妇联评为金牌调解员，2020年被市妇联评为好婆婆和三八红旗手等荣誉。
荣誉是前进的动力，疫情期间是考验一名党员是否敢于担当的考验。安忠杰做为冬香好妈妈工作站党支部的一名银发老党员，不畏疫情的危险，深刻与党组织保持密切联系，自从元月20日冬香支部会议结束后疫情一天天的更加严峻，在冬香书记发出成了三个抗疫小组后安忠杰第一个报名参加一线执勤和宣传两个小组，元月30日当接到冬香书记电话说上级要求我们加入一线执勤时，二话不说积极响应，及时的到岗，后虽然因上级领导考虑到我们是老年群体，体质差、易感染，不赞成我们去一线，但是她还是积极的为艺新街道送去了138套马甲，冬香书记一道给成丰路卡点执勤的同志送去了慰问品。后又积极参加红星小区防控疫情卡点执勤。为冬香好妈妈工作站的志愿者们奔跑在马村区各执勤卡点和新苑小区卡点、东方红广场执勤卡点送志愿者马甲，有人说外面疫情严重，也很危险，你的年纪大了不要出去了，但安忠杰说，只有最危险的时候才能看到一个党员是否合格，是否真正的赋有不怕牺牲的精神，平时怎么说都是白说，一个党员的党性只有在党最需要的时候，能够舍得自己的利益为党和群众付出性命才能叫党员。
她是这么说的也是这么做的，她每天坚持转发红色广播，疫情期间撰写“疫情到来时 她们是这样做的”宣传稿件86余篇，把疫情发生以来围绕党和政府的中心工作和冬香好妈妈工作站党支部的号召、志愿者们的好人好事一一纪录下来，编写成美篇发送到各微信群朋友圈，鼓舞士气，弘扬正能量，为全体冬香好妈妈工作站的党员、志愿者、嘉乐园师生们宣传报道。
“我是党员，防控疫情不能没有我的身影。疫情就是命令，防控就是责任。这是安忠杰的誓言。虽然在这场突如其来的疫情到来时，把老年人作为保护对象是党和各级政府领导对老年群体的关爱，但是，安忠杰说我是党员，只要我还能动就一定要出把力，尽自己最大能力为抗击疫情做出更大的贡献！
疫情缓解了，孩子们复学了，她又重新与冬香好妈妈工作站的志愿者们起航，顶着烈日为孩子们建筑起安全回家的道路。她说当孩子们一个个安全走到家长面前的时候，就是我们最开心的时候，再累再热也都值得。
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