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刘春阳同志有一个勤奋努力、积极向上、相敬相爱的家庭，夫妻二人相濡以沫、爱岗敬业，儿子健康向上，老人默默无闻、发挥余热、无私奉献。该同志和他的妻儿一家人一起努力，严于律己，宽于待人，以德治家，成为创建文明家庭的先进典范。
    家庭原本是一个温馨的港湾，但由于医务工作者这份职业的特殊性，“双医家庭”就意味着夜以继日的坚守，聚少离多的酸楚，以及舍小家为大家的奉献。
    一、疫情当前，舍小家，为大家。
在疫情最关键的时刻，刘春阳同志主动要求到山阳区骏怡集中隔离点C站工作。初到集中隔离点，在如此严重的疫情环境下，面对未知的工作环境，身心都会感到迷茫。刘春阳同志迅速调整好心态，进入到紧张的工作中。
每天认真负责接送隔离人员的进站和出站；隔离人员一日三餐的派送；隔离人员每日生活垃圾的处理；室内、室外消毒液的配制；接送通道、过道扶手等防护区域的消杀；隔离人员的心理疏导等等。
为了隔离人员的身体健康，也为了防止病毒，骏怡酒店关闭了中央空调，把40间具备独立空调的房间提供给隔离人员入住，工作人员晚上睡觉只能用两床被子来御寒。为了防止病毒流通，唯一的一部电梯也停用了。每次工作，都戴好KN95口罩，穿好防护服，戴好护目镜，戴两双防护手套，背上约40斤重的消杀机器，气喘吁吁的爬上六层，眼前一片模糊，身后汗流浃背，每次工作完毕，脱下防护服的那一刻，脸上的勒痕清晰可见，触摸一下也是痛的。就是在这样艰苦的条件下，刘春阳同志都出色地完成每一项任务。
刘春阳同志作为一名入党积极分子，更是以一名共产党员的标准严格要求自己。不怕脏，不怕累，积极向前冲。即使在不值班的时间，也充分发挥了共产党员的先进性，积极帮忙配餐，配制消毒液等工作。
    妻子马爱娇同志也是塔东社区卫生服务中心的一名护士，在疫情期间，她充当起了和平小区、物资局小区、土产楼小区和社区卫生服务中心的联络员。为了保证肺炎疫情防控工作依法、有序的开展，夫妻二人毅然决定将一个两岁多的儿子送到孩子的爷爷奶奶家，由父母帮忙照看。她每日奔波宣传，全面排摸，及时给疫区回焦人员送隔离通知书；给社区管理人员、老年人以及慢性病人送预防新冠的药品；有些隔离人员家中没有体温计，她也尽其所能帮忙买到，送往隔离人员家中；甚至有时候隔离人员家中食物缺乏，她也会去附近的超市，买到新鲜的菜品，干净的米面，送到隔离人员家中；等在家隔离人员隔离期满后，又第一时间将接触隔离通知书送达。在来回的奔波以后，她没有休息一天，紧接着又投入到社区卫生服务中心预检分诊的工作中。在预检分诊马爱娇同志工作积极认真，态度热情，遇有病人不配合时，她通过耐心解释沟通，取得病人的理解信任出色完成了分诊工作。孩子才两岁多，从疫情开始将近两个月的时间，她一心扑在工作上，顾不上照顾孩子，顾不上家人。每每抽空与孩子视频通话时，都会忍不住默默流泪，内心生出无尽的愧疚感，但作为一名医务工作者，只能将这份愧疚埋藏心底，以舍小家保大家的高尚情操继续投入到疫情防控工作中。在党员群众团结一心，合力抗击疫情的时刻，马爱娇同志向所在党支部郑重的递交了入党申请书，表达了自己向党组织靠拢，坚决打赢疫情防控攻坚战的决心。
到目前为止，全球的新冠疫情仍未有稳定、平息的迹象。在这次的肺炎防疫攻坚战中，从中央到地方均高度重视。在疫情防控常态化背景下，他们夫妻二人亦做好准备，为依法科学有序防控尽自己最大一份力。
二、遵德守礼，邻里楷模。
随着我市“四城联创”工作的推进，文明思想早已在我们心中生根发芽。他们也在工作之余认真学习了“社会主义核心价值观”、《焦作市民文明手册》、《焦作文明十条》等文献。在生活中坚持“做文明人，行文明事”，发扬主人翁责任感，从自己做起、从现在做起、从日常做起，以实际行动影响和带动身边更多的居民，在潜移默化中养成良好的文明行为习惯，营造文明和谐的氛围。
三、绿色环保、节俭持家。
在认真做好本职工作的同时，该同志还努力做一个“好儿子、好丈夫、好父亲”，协调好家庭的大小事务，使整个家庭和谐融合，和睦相处。合理安排家庭收入、支出，从不铺张浪费、追求奢华，小到一度电、一滴水、一张纸都要做到充分合理使用，厉行节约，并经常和妻子打扫家庭卫生，保持家庭环境干净整洁。该同志还经常教育儿子“一丝一缕、来之不易”，爱惜财物，生活要精打细算，用之有度，千万不能大手大脚乱花钱，养成勤俭节约的好习惯，传承节俭持家的好家风。
    有一种责任叫“坚守”，坚守是一种精神，坚守是一份责任，坚守是一个希望，坚守是一点心愿。他们用坚守换来社会和谐，用坚守换来天下太平，这就是那些为万家团圆而执意坚守者的初心。这就是他们， “双医家庭”的真实写照。他们将用自己的青春和赤诚书写医务工作者的责任与担当，诚实做人，踏实做事，尊敬师长，团结同事，爱护病患，助人为乐，为提高人民群众的幸福指数不断默默贡献健康力量，做人民满意的白衣天使。
