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赵红兵，男，54岁，中共党员，家里共七口人，妻子、两个儿子、儿媳还有孙子孙女，是一个平凡、普通、幸福的家庭；夫妻二人一直以来相亲、相敬、相爱，真诚相处，建立起一个和谐美满的家庭，一家人和睦相处、快乐美满，全家人热爱祖国、模范遵守社会公德，遵纪守法，爱岗敬业，互敬互爱，积极进取，乐于助人，同时夫妻恩爱，互相提携，尊老爱幼，热心助人、热情好客，家里老人安享幸福晚年生活，深受邻里和社会的好评。
一、爱国守法、诚实信用
赵红兵和儿子赵国梁都是一名共产党员，赵红兵还有巡返村的优秀共产党员，两个人带领一家子坚决拥护党的路线、方针、政策，积极投身社会主义现代化建设。是一个政治上信得过的家庭。全家人遵纪守法，不但几十年来家里没有一起违法违纪事件，而且用心帮助和教育过违法人员改过自新。慎诺守信是该家庭的传统美德，也是邻里和社会公认的优良品质，他的家庭是一个积极、文明、进取向上的家庭。
二、爱岗敬业、积极奉献
赵红兵是贫农出身，小时候家里穷，他就上山打石头，赶马车，开四轮，干农活是一把好手，是巡返村的小队队长，1995年，随着巡返村的发展需要，赵红兵被安排到巡返无机化工厂负责生产，建厂、投产、试生产这一段时间，基本上吃住在厂，很少回家，带领工人完全发扬了艰苦奋斗的作风，2000年被任命为生产科科长；2010年，随着巡返村三次创业的开始，建立了中晶纳米科技有限公司，赵红兵同志被安排到中晶纳米负责生产，该同志还是一如既往，从建厂到产品出来的1年多时间里，基本没有回过家，2011年被任命为生产部部长至今，在他任职的期间，兢兢业业，克已奉公，工作中既勤勤恳恳，又坚持原则，较好地完成了公司安排的任务同时又积极为民服务，对困难员工伸出援手。
在村里，赵红兵还是我村的小队长，同时也担任红白理事会的成员，服务协助村民规范操办红白事宜，村民谁家有事都愿意找他帮忙，他都会安排的井井有条，从不铺张浪费，给村民提供最便利服务与帮助，是一个非常热心的人。
妻子柴秋玲从嫁过来起就在巡返村的企业担任出纳工作，至今已有20多年了，工作上兢兢业业，任劳任怨。两个人对工作上都是互相理解，互相帮助，结婚多年来都是相互尊重、相濡以沫。
三、家庭和睦、邻里团结
在赵红兵的家庭中，男女平等、夫妻和睦是该家庭的良好家风，全家人互相尊重，互敬互爱。晚辈对长辈尊敬、孝顺，长辈对晚辈爱护，尤其是妯娌之间、姑嫂之间关系十分亲近，是一个名符其实的和睦家庭。在培养子女上，夫妻二人重视对子女的世界观、人生观、价值观的教育，教育他们学会做人、做事，做对蛇人有作为的人，对待邻里关系上，全家人能够善待左邻右舍，帮助他们排扰解难，邻里关系亲如弟兄，情同手足。
四、尊老爱幼、重视学习
“百善孝为先”，巡返村不断学习传统文化，孝敬老人是赵红兵夫妇的宗旨，看着母亲年老身体不好，到最后生活无法自理。妻子柴秋玲除了上班就是照顾婆婆的生活起居，柴秋玲人品很好，一心帮助照顾婆婆，夫妻倆人从没有因为这些事情吵过架。赵红兵说，亲戚邻居都说她找了个好媳妇，不仅孝敬父母，在为人处世方面也很周全。在众多的亲戚朋友关系中，他们做到以诚相待，对双方父母，都孝敬有加。在外面，也能做到尊老爱幼。街上或公园内帮助需要帮助的老人、孩子，并经常教育子女，要尊重老人，礼让别人。
五、助人为乐，热心公益
在今年春节的抗击疫情中，党员是责任共同体，更是命运共同体。赵红兵和儿子赵国梁作为一名共产党员，疫情警报仍未解除，防控形势严峻之时，赵红兵用自己改造的喷洒小三轮车队全村无死角的进行消毒，儿子赵国梁在党组织的领导下在村口防控点值班坚守，每天对出入的村民进行消毒、量体温、登记等检查，在这次疫情中，赵红兵和儿子赵国梁疫情捐款中，积极主动，每人捐款1000元整，用于支持新冠肺炎疫情防控工作。
赵红兵一家几十年如一日，他们夫妻恩爱、孝敬老人、关怀子女、邻里和睦，用生活工作中平平凡凡的小事，点点滴滴诠释了文明家庭的真谛，赢得了周围大家的赞美。

