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我叫李清毓，今年68岁，女，中共党员，家住山阳区凤凰小区。退休前是马村区政府的一名领导干部。现在是百间房街道凤凰社区第二党支部书记，党群议事会成员。
我们家庭是一个五口之家，有老伴李和平，退体前是焦作市耐火一厂的工人，中共党员。女婿雷光银，退伍军人，在河南乾盾保安服务有限公司上班，中共党员。女儿李琛，下岗后自己经营一家小服装店、各证齐全、合法经营。外孙女，雷亦鸣，是第十七中学学生。
我的家庭是一个极其平凡而又善通的家庭。我和老伴是50后。为了响应国家号召上山下乡，终生只生一个孩子。女儿和女婿是80后，计划生育也只要一个孩子。我们还打破世俗观念，女婿自愿来我家屋住。我的母亲，也因儿子们有实际困难，无法照顾老人，于2000年来我家居住，直到2018年去世，享年97岁。当时一家四世同堂，虽然关系有些复杂，但长幼有序，非常和睦。我老伴对待我妈就像亲妈，铺床叠被，端饭送水，搀扶散步，十几年来始终如一。女婿对待我也像亲妈，问寒问暖，买衣送钱，诚意满满。女儿，下班回来洗衣做饭，买菜买粮，对我和老伴关爱有加。外孙女懂事听话，学习成绩非常的好。20年来，全家人相亲相爱，从没红过脸，吵过架。每到节假日，全家会外出旅游或爬山锻炼，陶冶情操。在饮食生活上一日三餐，合理的食材搭配，少肉多菜，少油多水，粗细结合。戒烟少酒，使家庭成员的身体素质得到很大提升。我和我的老伴以及我97岁的母亲，都没有三高等老年疾病，始终保持健康体质。
家庭是社会的细胞，家庭的安定，就是社会的安定，家庭的文明，就是国家的文明。为了做好文明市民，我们制定了家庭公约。1、热爱祖国，拥护中国共产党。我们都能自觉遵循党和国家的方针政策，学法，遵法，守法，用法。遵守各项规章制度、行为规范，市民守则。自觉履行法定义务，社会责任和家庭责任。2、热爱学习，提高文化素养。我们家订有《焦作晚报》、《河南法制报》和《河南日报》以及《老年春秋》等报刊杂志。我和老伴不仅按时参加社区组织的理论学习和政治学习，每天抽2个小时学习报刊杂志。进一步提高我们的思想觉悟和理论水平。孩子们除了在单位学习外，每期的法制报中的重点、难点都要认真的学习，以此增强他们的政治敏感和法律意识。避免出现违法乱纪行为。3、热爱劳动，做好本职。人人要有劳动光荣的思想，我和老伴每天在力所能及的情况下，养花种菜。让家庭不仅每天都能吃上无公害的新鲜蔬菜外，还可以亲近大自然，锻炼自己的身体。女儿，女婿工作踏实肯干，外孙女学习努力，养成了吃苦耐劳的好习惯。4、心地善良，助人为乐。帮助别人，幸福自己，送人玫瑰，手留余香。我们在遇到任何人有困难时，都会伸出援手。我们小区14号楼有一王姓老太太，正在煮奶时，出门倒垃圾把门锁上了。进不去家，锅干着火怎么办？老人快急疯了。我家女婿知道后，立刻开车带老人找家人取钥匙，避免了一起事故的发生。我和老伴，在凤凰社区党支部的领导下，参加结对帮扶活动，对那些孤寡老人和留守老人一对一的援助。我们与19号楼刘姓老人，14号楼唐姓老人结对子，给她们买粮送药，疫情期间消毒，送口罩。让他们有依有靠不孤单。小孙女经常在公交车上为老幼孕妇让坐，带家长工作忙的同学来家吃饭写作业。为小孩从小就种下一颗爱心。5，讲究个人和共公卫生。现在我们家已养成了勤洗澡，勤洗手，必要时候戴口罩的好习惯。家庭的卫生，分包给个人，我和老伴每周2天，孩子们每周每人1天。在公共场所，不乱贴乱画，乱扔乱放。家庭成员，每天都穿的干干净净，整整齐齐。人人精神焕发，充满活力。通过家庭公约的约束，我的家人为人谦和，做事严谨，办事公正，深得邻里的拥护。今年，我的家庭被评为山阳区“最美家庭”、并荣幸评选为区委赵书记的授牌代表，被焦作日报社提名表扬。
在四城联创工作中，我和老伴积极参加支部开展的义务劳动。清理楼道垃圾，拆除乱拉乱挂、电线、清除乱写乱画和小广告。并且做好自己门前卫生，给其他居民做好标杆。在山阳区党群360项目进社区捐款时，我们家能积极主动参与，两次共捐款450元。另外，家庭成员能积极参加社会公益事务，老伴和女婿都是义务献血者。能移风移俗，办事从简，我家闺女结婚，双方父母去世，女儿生子，都没有大操大办。
在今年年初的新冠疫情防控中，我身为一名共产党员，一名党支部书记，时刻牢记共产党员的初心和使命，听党话，跟党走，为人民服务。为此，我置个人安危而不顾，身先士卒，率先垂范，始终坚持在疫情防控第一线。组织党员群众志愿者设卡值守，组织楼长，单元长，网格员入户排查，织组党员群众成立消杀队、一对一联户帮扶队、保平安义务保洁队，义务送粮送药队，为民理发关爱队。服务了辖区居民群众，稳定了民心，为社区疫情防控工作的顺利进行奉献了自己的一份力。因此，我的事迹被刊登在焦作晚报表彰，我的名字登上了社区的荣誉榜。这次“七一”表彰中，被评为“优秀党支部书记”。我的老伴和女婿，他们也积极参加疫情防控志愿者队，卡点值守，消杀防疫，入户排查，义务保洁，做了大量的工作，这次表彰，也都被评为“优秀共产党员”。
我的家庭，虽然不是高官、富豪家庭，但是，是一个，自由，平等，温馨，和睦的大家庭，大家正同心同德，用自己勤劳的双手，攀登最美的高峰。

